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ATA DA DUOCENTJ!sIMA D~CIMA PRIMEIM 
(211a.) REUNI~O DA COMISS~O DELIBE 
RATIVA DA COMISS~O NACIONAL DE ENER 
GIA NUCLEAR, REALIZADA EM 19 DE JU 
LHO DE 19ó5, COM INtCIO As 14:30 HO 
MS. 

. Ao primeiro dia do mês de julho de mil novecentos e 

sessenta e c1nco, às quatorze horas e trinta minutos, realizou-se na sede 

da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almirante Barroso, n~ 

mero oitenta e um, segundo andar, a Duocentéslma Décima Primeira (211a.) 

reuni!o da COMISSXO DELIBEMTIVA da COMISS~O NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, 

sob a Presid€ncia do Professor LUIZ CINTM DO PMDO e com a presença dos 

Senhores Membros,.Professores FMNCISCO DE ASSIS MAGALHXES GOMES, LUIZ RE 

NATO CALDAS, JONAS CORREIA SANTOS, e FAUSTO WALTER DE LIMA. APROVAÇXO DE 

ATAS - Foram lidas e aprovadas as atas das sess~es 208a ., 209a. (secreta) 

e 210a. (duocenté!ima oitava, duocentésima nona e duocentésima décima ) , 

tendo sido secretos os trabalhos de leitura, discuss!o e aprovaç!o da ses 

s!o 209a. (duocentésima nona) . RESPOSTA A DIRETRIZ. PRESIDENCIAL - O Se­

nhor Presidente teceu algumas conslderaç~es s6bre as linhas gerais que 

pretende imprimir ao relat6rlo, a ser apresentado no dia quinze de julho, 

quando termina a prorrogaç!o de 2 (dois) meses . Seria um relat6rio t!oocm 

pleto quanto possível com base nos estudos feitos, mas deixando para mais 

tarde a soluç!o final relativa a alguns pontos mais delicados como tipo 

de usina, c1clo de combustível, local preciso e pot€ncla da usina . O Pr2 

ressor Jonas Correia Santos e o Professor Magalh!es Gomes teceram conside 

ra~~es sÔbre o assunto, tendo o Professor Jonas Correia Santos insistido 

na ld~la de que a CNEN apresente uma proposta concreta, especificando, no 

&mblto da CNEN, os pontos decisivos como local, potênCia e regime de fun 

clonamento . O Senhor Presidente esclareceu que o relat6rl0 deveria enca 

rar n!o s6 a construç!o de uma usina, mas tamb~m acentuar a lmport~nclade 
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Ata da Duocentésima Décima Primeira (2lla.) reuni!o da Comiss!o Delibera­
tiva da Comiss«o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 19 de julho de 
1965, com iní cio As 14:30 horas . 

de um programa de várias us inas ; acentuou ainda que , em relaç~o ao local, 

o Relat6rl0 deveria apresentar n!o uma soluç!o, mas uma lista de lndica­

ç~es, da qual os 6rg!os planejadores de energia elétrica escolheriam as 

mais convenientes . O assunto foi amplamente debatido, tendo todos os Mem 

bros tomado parte ativa nas dlscuss~es. O Senhor Presidente solicitou a 

inda que os demais Membros apresentassem sugest3es concretas como colabo-

raç!o para a feitura do documento . COOPERAÇ~O BRASIL-FRANÇA - O Profes-, 

sor Jonas Correia Santos rêz uma exposlçmo sÔbre os contatos que manteve 

em Paris, c om as autoridades do Comissariado de Energia Atômica, sÔbre 

uma possível cooperaç!o franco- brasileira no desenvolvimento de reatores 

de pot~ncia da linha água pesada- t6rio . CO~NIO ENTRE A UNIVERSIDADE DE 

MINAS GERAIS E A CNEN - PROCESSO N9 699/ 65 - O Senhor Presidente comuni-

cou que o Doutor Paulo Sergio de Araujo e Silva Fab1!o havia regressado 

de Belo Horizonte c om a notí cia de que o Reitor da Universidade de Minas • 
Gerais havia aprovado a minuta de Convênio entre a CNEN e a Universidade 

de Minas Gerais~ tendo por objeto o Instituto de Pesquisas Radioativas • 

REATOR PARA A UNIYERSIDADE DE RECIFE - PROCESSO N9 ) 14/62 - Trata- se de 

um pedido de provid~ncias feito pela Universidade de Recife em relaç!o à 

aquisiç!o de um reator do tipo piscina de 50 kW . O assunto f01 debat1do 

sendo decidido transformá- lo em dilig€ncia, indagando da UniverS1dade de 

Recife quais as providências que aquela Universidade deseja sejam tomadas 

pela CNEN . ENCERRAMENTO - A sess~o foi encerrada às 19 : 50 horas e para 

constar foi lavrada a presente Ata que , após julgada conforme vai assina­

da pel o Senhor Presidente e Senhores Membros presentes. ~ ~~_ 
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x . Original) - Livro e Atas 

Ex . 02 - C~Pia ) - Presidente CNEN 
Ex . 03 - C~pia I -Professor Francisco de Assis Magalh!es Gomes 
Ex . 04 - C6pi a - Professor Jonas Correia Santos 
Ex . 05 - C6pia - Professor Luiz Renato Caldas 
Ex. 06 - C6pia - Professor Fausto Walter de Lima 
Ex . 07 - C6pia - Presid~ncia 
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